



DIN ȘI DESPRE VIAȚA ORGANIZAȚIILOR U.T.C.

Ită-ne, deci, într-o primăvară. Și în cel de-al doilea trimestru al anului. Trimestru important pentru configurația participării, implicării plene a tinerilor, a organizațiilor U.T.C. în realizarea planului de dezvoltare economică-societă a României pe anul 1983...

Prăhova, "Campanie" de colectare a materialelor refolabile și ambalajelor. Din planul pe această săptămână: 300 t metale ferose, 10 tone hirtie, 50 mii sticle și borcane.

Galati. "Săptămână record în colectarea materialelor refolabile". Ită o acțiune, un gen de acțiune ce poate fi preluată și de alte organizații U.T.C. din țară.

Dimbovită. "Un milion de lei" poate fi înaltul rezultat al tinerilor dimboviteni care realizează în această săptămână producție suplimentară cu valoarea mai sus menționată.

Covasna. Peste 4000 de tineri din acest județ cu industrie tineră și viguroasă sint implicați în realizarea peste 1000 de proiecte în domeniul agriculturii...

Expunere cu tema "P.C.R. — centrul vital al națiunii noastre socialiste" organizată de comitetul U.T.C. de la Combinatul de celuloză și hirtie Zărnești.

Am notat aici doar câteva momente din largul evantai de activități pe care îl susțin organizațiile U.T.C. în această vreme de primăvară. Activități ce cuprind, în mod frecvent, acțiunile de mii de tineri.

EUGEN MIHAIȘCU

ÎN DIRECT, VACANȚA!



PRIMĂVARA LA NEREJU

Plăcând buna tradiție a dansului specific local, "Chirășuț", elevii din Nereju dau mai departe străvechii obicei din țara noastră...

GABRIELA HUREZEAN

TELEX

În colaborare cu Teatrul de păpuși, Casa pionierilor și școlii patriei din Timșoara a organizat duminică, 10 aprilie, un concurs de desene și un atractiv spectacol intitulat "Copilărie fericită"...

TRIUNGHIUL CU UN SINGUR COLȚ

(Urmare din pag. 1) În această vreme de primăvară, când se reînnoiește viața din jur, este firesc să ne gândim la un singur colț...

CU OCHII DUPĂ PSICI ȘI CU MÎNĂ DUPĂ BANII

Nu trebuie pierdută din vedere o faptă esențială: avem de-a face cu niște copii. Dar aceia, nu ne-am mirat când, ajungând acasă la Gheorghe Ispasă...

MĂȘURI CARE TREBUIAU LUATE DE LA BUN ÎNCEPUT

Atunci când circa 8 de milioane de copii sînt prezente o noțiune precum cea de "grup" este un termen care a devenit foarte familiar...

Înălțimea unei singure secunde

(Urmare din pag. 1) Și, apoi, cele de zbor. Ne aflăm în vîrtejul unei mișcări ascensionale...

CRONICA TV

ARTA NĂDĂJDUIRII

Vîntul de aprilie se hotărîse parcă să intră pe fereastră, telefonul sîrîa, treceam în grabă cu obiecte în mîini prin fața televizorului aruncîndu-l o privire periferică...

PUBLICITATE PENTRU TINERET

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE BUCUREȘTI anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice. I. FACULTATEA DE ECONOMIA INDUSTRIEI...

SĂRBĂTOARE

În Grădina botanică, natura se explodează în culorile pe fond de verde sămătos și profund...

MIOARA VERGUR

reprezentantul acestora, William Boulton, au rămas adînc impresionati de receptivitatea și priceperea constructorilor noștri...

PUBLICITATE PENTRU TINERET

LIBRĂRIA „CARTEA PRIN POȘTĂ” pune la dispoziția celor interesați următoarele lucrări: L. Seche, M. Seche, D. Andreescu, P. Neacșu, C. Vacy, I. Dinu, I. Manole, E. Berbescu...

TELEGRAMĂ

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU
Președintelui Republicii Socialiste România

Doresc să vă transmit cele mai sincere mulțumiri pentru mesajul cordial prin care mi-ați felicitat în legătură cu reeligerea mea în calitate de președinte al Republicii România...

SUHARTO
Președintele Republicii Indonezia

AGENDA

Tovarășul Constantin Dăncăscu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

diplomatici aspecte ale dezvoltării economice-sociale pe care au cunoscut-o în ultimii ani aceste străvechi meleaguri românești...

Repererele actualității agricole

GALAȚI:
Semănatul porumbului pe ultimele suprafețe

La ora 6,30, pe tarlaua „Covurii” a C.A.P. Firtănești, județul Galați, mecanizatorii începeau sămănarea...

GIURGIU:
Calitatea lucrărilor — o prioritate permanentă

Lucrătorii oșoarelor din unitățile agricole ale Consiliului unificat agroindustrial Clorogoria din județul Giurgiu au de înălțat porumbul pe aproape 6.000 hectare...

În această zi, au avut loc negocierile dintre cele două delegații în Comisia mixtă guvernamentală româno-irațiană...

În numele președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, marți, 12 aprilie...

BUZĂU:

Final la semănatul porumbului, debut la întreținerea culturilor

În cadrul activității desfășurate în cadrul unității agroindustrială Știrbuș, mecanizatorii au finalizat semănatul porumbului pe suprafețe de 1.700 ha...

semănatul porumbului în epoca optimă. C.A.P. Știrbuș. Unitatea are concentrate suprafețele cu porumb în ferma coordonată de inginerul Mircea Dobrin...

CINEMA

Intoarerea pe front: Timpuri Noi — 19,30; 17,45; 20.
Sebestia: 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; 22,30; Favorit — 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; Favorit — 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15; Cultural — 19,30; 17,45; 20.

SPORT

Mai sint trei zile pină la meciul cu Italia!
LINIȘTE! TRICOLORII SE PREGĂTESC!
Cota de interes și patimă cu care se comentează meciul de schimbă seara se ridică vertiginos spre punctele maxime...

unor combinații tactice și executarea loviturilor fixe, pe care tot mai multe echipe le trec în arsenalul tactic și le valorifică.
În răzgul care a mai rămas conducerea tehnică a echipei se va concentra asupra antrenamentului tactic...

BAZELE TURISTICE PENTRU TINERET VĂ AȘTEAPTĂ

Vremea frumoasă și călduroasă invită la turism, la excursii și drumeții, la mișcare în aer liber, la sport și divertisment.
Dacă orașul în care locuiți se află la mare distanță de Pirul Rece, nu vă rămiți dincolo de drumul de țară...

același harnic, priceput și inventiv Toma Michinici, un mic duel literar Fănuș Neagu Mircea Micu, nouăți sportive internaționale și olimpice, unor și mult solicitate jocuri rebusistice...

MERIDIAN

ÎN EDITURA „OCEANO” din Barcelona a apărut recent Enciclopedia mondială a fotbalului...

CUNOSCUTUL NAVIGATOR SOLITAR ROB JAMES, în vîrstă de 36 de ani, autorul a mai multor curse în jurul lumii...

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ ALE ROMÂNIEI

După cum e și mai anunțat, în zilele de 22, 23 și 24 aprilie se vor desfășura la Rm. Vilcea Campionatele Internaționale de gimnastică ale țării noastre...

azi
INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR
INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA
În curind la cererea miilor de tineri
„SERBĂRILE SCINTEII TINERETULUI”
Organizate de C.C. al U.T.C. în colaborare cu Radioteleviziunea Română „Serbările Științei tineretului” se vor desfășura în cadrul Capitală într-o microstație...

